



Technický list

Čistič slizů flokulantů PAA-STRIP

Oblast použití: Okolí rozpouštěcí technologie polyakrylamidu (PAA) na čistírnách odpadních vod, čistírnách průmyslových vod, úpraven vod, skladech apod.

Technické údaje:

Skupenství	prášková směs
Sypná hmotnost	cca 1500 kg/m ³
Barva	bílá
Rozpustnost ve vodě	100%
Hořlavost	nehořlavý
Těkavé organické látky (VOC)	0 kg/kg

Problém PAA: Práškový flokulant polyakrylamid (PAA) na vzduchu nasává vzdušnou vlhkost. Jestliže se při manipulaci s PAA jeho prach usadí na podlaze, schodech, zábradlí apod., rychle se změří zasažený povrch na nebezpečně klouzající lepkavý povlak slizu.

Princip působení: PAA-STRIP do sebe absorbuje gelovitý sliz flokulantu polyakrylamidu, vytvoří s ním při míchání hrudky, které lze snadno odstranit.

Postup čištění: Je-li flokulant přischlý, zvlhčete ho sprejem s vodou. Důkladně posypte z malé výšky gelovitý sliz práškem PAA-STRIP. Rovnoměrnějšího nanesení prášku dosáhnete sypáním přes sítko. Promíchejte plastovou nebo gumovou stěrkou. Většina gelu se nabalí na PAA-STRIP a vytvoří hrudky, které odstraňte. Postup podle potřeby opakujte. Zbytek gelu s PAA-STRIPem vyčistěte hadrem a případně omyjte vodou s běžným saponátem.

Hlavní výhody: PAA-STRIP dokáže absorbovat klouzající gelovité slizy PAA flokulantů a tím je odstranit. A dokáže to snadno a rychle. Podstatně tak zvyšuje bezpečnost práce a čistotu na pracovišti. PAA-STRIP nenarušuje nátěry, kovy, sklo, gumu nebo plasty.

Skladování: Skladujte na suchém místě, teplota skladování do 50 °C. Při správném uskladnění neotevřených balení je skladovací doba nejméně 12 měsíců.

Bezpečnost práce: PAA-STRIP není klasifikován jako nebezpečná chemická směs. Není dráždivý na pokožce ani neuvolňuje škodlivé výpary. Je pH neutrální. Lze ho odstranit v běžné biologické čistírně odpadních vod. Pouze pro profesionální použití. Přesto preventivně doporučujeme: Nevdechujte prach.

Další informace: Naše doporučení jsou založena na obsáhlých výzkumech a zkušenostech. Vzhledem k širokému rozsahu materiálů a okolností, za nichž může být výrobek použit, nelze vyvozovat žádnou odpovědnost za dosažený výsledek nebo škodu způsobenou použitím tohoto výrobku. Pro další informace kontaktujte prosím technický servis výrobce. Datum aktualizace: 11.7. 2017

Vyrábí: www.poola.cz , tel. 271 773 474
Jsme držiteli certifikátu ISO 9001
Země původu: Česká republika

